Problemas 1

SOLUCIONARIO
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Enla bodega de mi tio hay 14 barriles de vino tinto, 15 de vino dulce y 17 de vino
blanco. ¢ Cuantos barriles tiene mi tio en la bodega?

Solucién =46

Un camidn puede cargar 89 cajas de melocotones y solo lleva 45 ¢ Cuantas cajas
le faltan para completar la carga?

Solucién =44

En un plato tenemos 27 peras y en otro 18 si nhos comemos 25 peras, ¢ cuantas
peras quedan?

Solucién =20

En una cesta hay 48 naranjas y en otra 10 ¢ Cuantas naranjas hay en la primera
cesta mas que en la segunda?

Solucién =38

Un queso vale 22 €, un paquete de galletas 2 € y una botella de leche 2 €.
¢, Cuanto vale todo?

Solucién =26

Tengo un estuche con 20 lapices y otro con 13, si regalo 17 a mi hermano,
¢cuantos lapices me quedan?

Solucién =16

En un salén hay 13 mujeres, 26 hombres y 11 nifios. ¢ Cuantas personas hay en el
salén?

Solucién =50
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Un nifio rompe la hucha que tenia y encuentra 22 €. ¢ Cuanto dinero le falta para
comprarse un balén que vale 50 €7

Solucién =28

En una caja de queso habia 56 porciones, si mi hermano se come 16 y yo 5,
¢, Cuantas porciones quedan en la caja?

Solucién =35

En una cuadra hay 54 caballos y los 19 nifios de un colegio quieren dar un paseo
montados a caballo. ¢ Cuantos caballos quedaran libres?

Solucién =35

Estaban 10 amiguitos jugando al fitbol y se juntaron 11 mas, luego se marcharon
11 a sus casas. ¢ Cuantos nifios quedaron jugando?

Solucién =10

Compramos varias cosas en un kiosco por valor de 15, 25y 16 €, si entregamos
100 € ¢ cuanto nos devolveran?

Solucién =44

Una carta tiene 59 palabras otra 65 y otra 56. ¢ Cuantas palabras hay entre las
tres cartas?

Solucién =180

En un maraton participaron 78 corredores y terminaron la carrera 31. ¢ Cuantos
no llegaron a la meta?

Solucién =47
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De los 27 alumnos de una clase, 18 dibujan un mural y los demas lo pintan.
¢,Cuantos lo pintan?

Solucion =9

En un lago nadaban 52 patos y volaron 25, luego vinieron 32. ¢ Cuantos patos
estaran ahora en el lago?

Solucién =59

Un estudiante dispone de 84 céntimos para comprar una libreta que cuesta 48
céntimos. ¢ Cuanto le sobrara?

Solucién =36

En un naranjo habia 50 naranjas, nos comemos 16 y se caen 14 ¢Cuantas
naranjas quedan en el arbol?

Solucién =20

En un corral hay 20 gallinas, 26 conejos y 29 patos. ¢ Cuantos animales hay en el
corral?

Solucién =75

Un hombre tiene 40 afios. ¢ Cuantos afios le faltan para llegar a los 90 afios?

Solucién =50

Estan reunidas 22 nifias y 23 nifios haciendo un trabajo, si 11 nifias se marchan a

comprar material, ¢ cuantas personas quedaran haciendo el trabajo?

Solucién =34
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En una fabrica trabajan 90 personas entre hombres y mujeres, si 40 son hombres,
¢.cuantas mujeres hay en la fabrica?

Solucién =50

Mi madre compr6 26 huevos en una tienda y 27 en otra, viniendo a casa se le
rompieron 15 ¢ Cuantos huevos le quedaron sin romper?

Solucién =38

Un tendero tenia varias cajas con 74 botellas de aceite y ha vendido 11 botellas a
una sefiora y 20 a otra. ¢, Cuantas botellas le quedan para vender?

Solucién =43

Un escritor ha de escribir una novela de 336 paginas y tiene escritas 217
¢,Cuantas paginas le faltan para terminarla?

Solucién =119

Esther tenia 83 soldaditos de plomo y perdié 45 luego su padre le compré 28.
¢, Cuantos soldaditos tendra ahora?

Solucién =66

Un campo tenia 24 arboles y ahora tiene 80 arboles. ¢Cuantos arboles han
plantado?

Solucién =56

A Luis le debia 69 céntimos y en dos veces le he dado 23 y 19 céntimos.
¢, Cuanto le debo ahora?

Solucién =27
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En un almacén hay 68 cajas de fresas, compran 20 cajas y venden 15. ¢ Cuantas
cajas quedan en el almacén?

Solucién =73

Tengo 75 caramelos, doy 16 a mi hermano y 14 a mi madre. ¢, Cuantos caramelos
me quedan?

Solucién =45

Me faltan 30 € para reunir 83 €. ; Cuanto dinero tengo?

Solucién =53

De una caja de bombones nos hemos comido 37 y todavia quedan 37 ¢ Cuantos
bombones habia en la caja al principio?

Solucién =74

Con 76 céntimos compro una libreta de 26 céntimos y un juguete. ¢ Cuanto me
cuesta el juguete?

Solucién =50

Tenia 81 semillas para plantar, un dia planté 18 y otro 19. ¢Cuantas semillas
guedan?

Solucién =44

En un arbol de la selva habia 30 monos, bajaron 6 y subieron 15. ¢ Cuantos
monos hay en el arbol?

Solucién =39
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Juantiene 41 € y Antonio 29 €. ; Cuanto dinero tienen entre los dos?

Solucién =70

Una botella y un tapon valen juntos 74 céntimos, si la botella vale 42 céntimos,
¢.cuanto vale el tapon?

Solucién =32

En una cabafia habia 28 indios y salieron 11 a pescar, después entraron 18 que
venian de cazar bufalos. ¢ Cuantos indios se juntaron en la tienda?

Solucién =35

Adela reparte 58 cuentos entre sus tres sobrinos, si a un sobrino le da 12 cuentos
y a otro 16. ¢ Cuantos cuentos dara al tercer sobrino?

Solucién =30

Un estuche tenia 67 rotuladores y saqué 26. ¢ Cuantos rotuladores quedaron en el
estuche?

Solucién =41

Una colmena tiene 26 abejas, otra 30 y en una tercera hay tantas como en la
primera y en la segunda juntas. ¢ Cuantas abejas hay entre las tres colmenas?

Solucién =112

En un arbol habia 57 pajaros blancos y 53 negros, salen volando 20 pajaros
blancos y 40 negros. ¢, Cuantos pajaros quedan en el arbol?

Solucién =50

Manuel Balcazar Elvira - 6



Unos nifios tenian 40 zumos y 58 bollos, se bebieron 38 zumos y se comieron 24
bollos. ¢ Cuantos zumos y bollos les quedan?

Solucién =36

Compramos una caja de bombones de 30 € y una tarta de 33 €, si pagamos con
un billete de 100 €, ¢ cuanto nos devuelven?

Solucién =37

Si nos regalan 38 € reunimos 89 €. ; Cuanto dinero teniamos?

Solucién =51

Una pelota vale 60 céntimos y una carpeta 24 céntimos mas que la pelota, si
compramos las dos cosas ¢ cuanto nos costaran?

Solucién =144

Un lapiz y una goma de borrar valen juntos 63 céntimos, si el lapiz vale 29
céntimos, ¢ cuanto vale la goma de borrar?

Solucién =34

Mi abuelito tenia 34 quesos y 31 huevos, se come 13 quesos Y las gallinas ponen
10 huevos. ¢ Cuantos quesos y huevos tendra ahora mi abuelo?

Solucién =62

Un cuaderno vale 81 céntimos y una regla 27 céntimos menos que el libro.
¢,Cuanto valen las dos cosas juntas?

Soluciéon =135
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De un jardin cogimos 74 flores y de otro 54, regalamos un ramo con 52 flores a la
maestra. ¢ Cuantas flores nos quedaron para nosotros?

Solucién =76

Un camion lleva 84 sacos de aceitunas y 66 garrafas de aceite de oliva,
repartimos en una tienda 38 garrafas de aceite y 48 sacos de aceitunas.
¢, Cuantos sacos y garrafas quedan en el camion?

Solucién =64

En una cesta habia 67 manzanas y 69 peras, si se caen 24 manzanas y 32 peras
¢cuantas frutas nos quedan en la cesta?

Solucién =80

Si un juguete cuesta 39 € y un libro 14 € mas que el juguete. ¢ Cuanto valen las
dos cosas juntas?

Solucién =92

Angel tiene 39 gusanos de seda y Victoria 50, 26 gusanos de Angel se convierten
en mariposas y 25 de Victoria también. ¢ Cuantos gusanos les quedan en total?

Solucién =38

34 chicos y 49 chicas participan en una carrera, 23 chicos y 15 chicas no
llegaron a la meta. ¢ Cuantos acabaron la carrera?

Solucién =45

En una tribu de indios habia 33 guerreros y 45 ancianos, si en un ataque mueren
76 indios, ¢ cuantos indios quedan vivos?

Solucién =26
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Begofia ha enviado 34 invitaciones para una fiesta y Laura 39 ¢Cuantas
personas han invitado a la fiesta entre las dos?

Solucién =73

Mi hermano tiene 35 afios y yo 15. ¢ Cuantos afios tiene mi hermano mas que yo?

Solucién =20

Somos 41 amigos, pero 15 estan enfermos y 15 no quieren salir. ¢ Cuantos
amigos podremos salir juntos hoy?

Solucién =11

Para bafiarme he metido 40 litros de agua caliente y luego he afadido 44 litros
de agua fria. ¢, Cuantos litros de agua he metido en la bafiera?

Solucién =84

Enun avidn viajan 76 personas, al aterrizar en el aeropuerto se bajan 44 ¢ cuantas
personas continuaran el viaje?

Solucién =32

Una coleccién de cantantes de rock tiene 55 cromos, si tengo 30. ¢ cuantos
cromos me faltan para acabar la coleccion?

Solucién =25

En una caja hay 75 botellas de leche y en la caja que esta encima hay 45 botellas.
¢, Cuantas botellas mas hay en la caja de abajo que enla de arriba?

Solucién =30
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En una tienda hay 80 huevos morenos y 42 huevos blancos. ¢ Cuantos huevos
morenos hay mas que blancos?

Solucién =38

Un agricultor tiene 81 sacos de patatas, vende 34. ¢ Cuantos sacos de patatas le
guedan sin vender?

Solucién =47

En un autobUs escolar viajan 16 nifios y 16 nifias. ¢ Cuantos alumnos viajan en el
autobus?

Solucién =32

Una bolsa de pan de molde tiene 30 rebanadas y una bolsa pequefia solamente
22. ¢ Cuantas rebanadas de pantiene mas el paquete grande que el pequefio?

Solucion =8

Mi libro de Matematicas tiene 172 péaginas y el de mi hermana 64. ¢Cuantas
paginas tiene mas mi libro que el de mi hermana?

Solucién =108

¢, Cuantos yogures hemos comido en casa durante la semana si el lunes
compramos 15, el miércoles 13 y el viernes 14 y nos los hemos comido todos?

Solucién =42

Tengo 66 € y quiero comprar un balén que cuesta 13 €, un rotulador que cuesta 5
€ y una cinta de video que cuesta 17 €. ¢ Cuantos euros me faltan para comprar
las tres cosas?

Solucién =31
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Carolina tiene 437 pegatinas y su amiga Virginia 149. ¢ Cuantas pegatinas mas
tiene Carolina que Virginia?

Soluciéon =288

¢, Cuantos ciclistas participan en una carrera si 37 tiene la camiseta azul, 25 roja 'y
49 amarilla?

Solucién =111

Luis tiene 230 monedas en una coleccion y vende 114. ;Cuantas monedas le
guedan?

Solucién =116

Rubén tiene tres cajas con revistas, en una tiene 38 revistas en otra 45 y en la
Ultima 39. ¢ Cuantas revistas tiene en total?

Solucién =122

La escalera de un coche de bomberos tiene 67 peldafios. ¢ Cuantos peldafios
tendran que subir y bajar para rescatar a una nifia que se encuentra al final de la
escalera?

Solucién =134

En un rancho tiene 241 vacas, si los bandidos se llevan 76 vacas y otras 58
mueren de sed. ¢ Cuantas vacas quedan en el rancho?

Solucién =107

En un jardin hay 44 rosales y plantan 30 mas, pero se secan 25 rosales. ¢ Cuantos
rosales que dan en el jardin?

Solucién =49
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Un esquiador tiene que descender 1177 metros, se cae a los 220 metros.
¢cuantos metros le faltaban para acabar la prueba?

Solucion =957

He comprado una impresora que me ha costado 287 € y un escéaner de 178 €.
¢, Cuanto dinero me tienen que devolver si pago con 1000 €7

Solucién =535

En una carrera participan 77 coches y 72 motos, si 73 de los participantes se
retiran ¢ cuantos corredores llegan al final?

Solucién =76

En un rebafio hay 127 ovejas, 61 corderos y 72 cerdos, si vienen los lobos y se
comen a 56 animales ¢ cuantos animales quedan en el rebafio?

Solucién =204

Un paquete de café pesa 227 gramos y otro de otra marca pesa 258 gramos.
¢, Cuantos gramos de café pesan entre los dos paquetes?

Solucién =485

Mi padre reparte 272 € entre mis hermanos y yo, mi hermana recibe 69 €, yo 78
€. ¢ Cuanto recibe mi hermano?

Solucién =125

En un barco viajan 552 pasajeros, si se hunde y rescatan a 128 pasajeros.
¢, Cuantos pasajeros faltan por rescatar?

Solucién =424
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